

促进文化交流 服务奥克维尔华人社区

25
Community
Conversations
2019



Mary Lui，前荷顿加华协会(HRCCA)会长兼奥克维尔社区基金董事会成员，与家人合影。

赛龙舟、舞狮、武术、多彩的庆祝节日还有酥脆的春卷儿都是加拿大人拥抱中国文化的方式。但是中国历史文化不仅局限于此。荷顿加华协会(HRCCA)于2001年成立，旨在弘扬博大精深的中国文化。

多年以来，华人社区在该地区一直受邀参加促进多元文化的各种特别活动。现在该地区将更有规划地组织提供文化教育活动。

荷顿加华协会每年颁发给一名学生高等教育奖学金，以鼓励其在荷顿地区积极推广中国文化中所表现出的卓越领导能力。此举意在年轻的未来领袖心中播下终生热衷该事业的种子。华人获奖者将有机会探寻他们的根。而非华人获奖者将有机会更加了解中国，更加了解中国文化历史。

“我们不是注册慈善团体，但在基金会的帮助下，我们能提供捐赠收据给捐赠方。希望基金能够增长并产生收入，在未来提供更多的奖学金。”

除了收养中国孩子的华人家庭之外，学习中文的学者还有对社区多元化感兴趣的人也加入了该协会。

荷顿加华协会将继续致力于保留中华文化，将其融入加拿大文化，且为中国新移民提供社交帮助。该协会同时也是华人社区与当地社区之间的交流桥梁。

社区



受启发于奥克维尔社区基金会的 2016 年归属感问卷调查及研究，25 组社区对话活动应运而生。

在奥克维尔公共图书馆合作伙伴的帮助下，本基金会于 2019 年 4 月发起了 25 组社区对话活动。

我们期望听取更多见解与想法。探讨如何让在奥克维尔工作生活的人们加强社区归属感。

2019 年 5 月 1 日起至 8 月 23 日，一系列的 25 组社区对话活动将在奥克维尔各处举行。来自 25 个团体，超过 330 位社区成员参加了该活动。他们的年龄层次不同，地区不同，种族不同。有些参加者一生都生活在奥克维尔，而有些参加者则是刚刚新到加拿大的人。

本地团体讨论整体的归属感意在测量奥克维尔的包容程度。讨论过程中，每一个团体需提出具有创造力的、如何加强归属感的解决方案或金点子。

归属感五个归类：

居住地、社区联系、社会联系、安全感、自豪感与身份认同

以下由每个归类中精选出的如何加强归属感的点子

庆祝多元文化节日 荷顿硅谷企业家



加强归属感的点子：

在讨论如何为通勤者与企业家打造紧密联系之后——

该团体一致同意在工作之余积极分享各种文化，积极了解各种文化。该团体注意到尽管奥克维尔居民文化多元，但是各文化群体彼此仍然保持一定距离。在一个如此多元文化民众的社区，每一个人都应有机会去体验分享不同的文化。活动的场地可以为社区中心或市中心，会伴有表演及美食。欢迎所有各种文化积极参与！



对话



多元文化中心 阿克维尔华人联盟

加强归属感的点子:
建立多元文化中心会消除团体现有的排外问题。社区成员也可以借此机会分享他们热爱的事物（他们的文化!）。阿克维尔华人联盟的成员可通过文化中心提供志愿者服务，分享知识，了解其它文化。阿克维尔华人联盟也因此会有更多场地时间为更多阿克维尔居民提供各种项目与课程。

新加拿大人的环保教育与行动课程 阿克维尔环境保护协会

加强归属感的点子:
阿克维尔环境保护协会希望通过使用各种语言扩大课程项目，为更可能多新入籍的加拿大人提供相关教育课程及行动课程。在阿克维尔自然地区，阿克维尔环境保护协会组织多种户外活动（如植树，清除外侵物种，清除垃圾）。新入籍的加拿大人由此能了解、学习环境并对其怀有感激之心。改善环境的同时也能增强他们的归属感。

友谊项目 探寻梦想 —— 帮助有精神障碍的成年人

加强归属感的点子:
探寻梦想项目参与者阐释人人都有与他人互动的需求。人人期望参与有价值的活动，如在职业培训机会。人既感到有用武之地并对社区有所贡献同时还能获取生活费用。人也需要真诚且有意义、非金钱的关系，如护工服务。

阿克维尔感官协助项目 EnVision - 视觉障碍者的支援团

加强归属感的点子:
EnVision 努力让所有在阿克维尔的人都生活方便。希望当人们用谷歌搜索阿克维尔时，搜索者能看到无障碍及安全使命宣言。宣言展望社区愿景：宽阔的人行道，声音辅助的人行横道，步行街区，无障碍购物中心，无障碍商店，无障碍小路以及无障碍娱乐设施区。

欲了解所有 25 个加强归属感的点子，
请继续查阅余下的报告。



社区

对话

奥克维尔社区基金会坚信社区的**未来实力与繁荣**始于今天的**长期投资**。我们的**职责**是时刻关注社区需求，优化资源配置。

作为社区层面的基金会，我们了解奥克维尔——了解当地问题及需求，了解积极努力解决这些问题的机构，也了解凝聚在一起致力改进社区的**个人与组织**。

充分的研究及丰富的经验，可以帮助您在社区**开创您的历史**。我们**值得信赖**且能助您成功。

本基金会协助社区的**举措与项目**。例子包括：**修缮奥克维尔历史性的**小路，携手奥克维尔政府发起**社区课堂项目**，资助该地区所有公立小学学生学习**艺术、学习历史文化**。

欲了解基金会更多信息，请访问 www.theocf.org

社区课堂 概述

基金会社区课堂已经走过了第二年。幼儿园至8年级的学生均能参加其提供的课内外教育项目。

社区课堂旨在促进该地区少年加深对社区的了解。对奥克维尔所有公立小学开放，提供**艺术项目、历史文化项目**。通过与当地教育机构互动，设置的项目加强学生的**艺术知识、历史文化知识**。

社区课堂缘何发起？在奥克维尔，每8个青少年就有1个生活在**贫困之中**。通过免费的课程，社区课堂让社区最年轻的成员与本地**艺术、历史文化项目**联系起来，培养其**归属感**并推动当地**艺术文化团体**的发展。

欲了解有关社区课堂的更多信息，请浏览：
www.theocf.org/community-classroom/



慈善事业让社区变得更美好

410 North Service Road East Ste.200 Oakville, ON L6H 5R2

905 844.3562 • www.theocf.org